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Úředníci i návštěvníci krajských institucí sídlících v Karlových Varech – Dvorech se mohou
těšit na novou spojnici s páteřní cyklostezkou Ohře. Jednat se bude o modernizaci zhruba
tři sta metrů dlouhého úseku, který je v současné době veden po provizorní nezpevněné
cestě. Součástí stavebních úprav bude i další doprovodná infrastruktura včetně úložných
boxů pro kola. Realizaci a financování stavby odsouhlasili krajští radní.

Výstavba bude spolufinancována z evropských fondů prostřednictvím Integrované územní investice
Karlovarské aglomerace (ITIKA). Celkové náklady projektu dosahují téměř 6,5 milionu korun, z toho
85 procent bude hrazeno z dotace a zbývajících 15 procent zaplatí Karlovarský kraj ze svého
rozpočtu. Příprava projektu včetně veřejné zakázky proběhne v roce 2025. Samotná výstavba je pak
plánována na rok 2026.

„V dotační výzvě došlo k navýšení finančních prostředků, což nám umožňuje doplnit další užitečnou
infrastrukturu. Plánujeme například instalaci bezpečných boxů na kola, které v původním návrhu
chyběly. Aktuálně jsme schválili navýšení finančních prostředků, protože projekt musíme
předfinancovat a dotaci obdržíme až zpětně,“ vysvětlil náměstek hejtmanky Karlovarského kraje
Martin Hurajčík. Zároveň dodal, že projekt přirozeně navazuje na postupný rozvoj areálu krajských
institucí, kam lidé míří nejen kvůli úředním záležitostem, ale také za kulturními akcemi či za dobrým
jídlem a pitím. V budoucnu by zde měly přibýt i prvky udržitelné mobility, jako jsou nabíječky na
elektrokola nebo elektromobily.

Nový úsek propojí krajské instituce s Cyklostezkou Ohře, která patří k nejkrásnějším cyklostezkám v
České republice. Měří více než sto kilometrů, vede příjemným terénem a nabízí nádherné výhledy na
přírodu a historické památky. V letošním roce Karlovarský kraj zahájil výstavbu úseku
Dalovice–Všeborovice a v roce 2025 plánuje dokončení chybějícího úseku z Pomezí do Chebu.
Pokračuje tak v posilování cyklistické infrastruktury, která má nejen přilákat více návštěvníků, ale
také podpořit zdravý životní styl a udržitelnou dopravu v regionu.
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